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Fielding Date October 18Vote Method

How do you plan to vote in the November general election for U.S. Senate, Governor, and state legislature?
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Fielding Date October 18
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Fielding Date October 18Enthusiasm

How excited are you to vote in the November general election for Governor, Congress, and state legislature on a scale of 1 to 10, 
with 1 being not excited at all and 10 being very excited?
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Fielding Date October 18US Right Direction/ Wrong Track

Generally speaking, would you say things in the United States are headed in the right direction or off on the wrong track?
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Fielding Date October 18OH Right Direction/ Wrong Track

Generally speaking, would you say things in Ohio are headed in the right direction or off on the wrong track?
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Fielding Date October 18Generic Ballot

If the election was held today, and you had to make a choice, would you vote for the Republican or Democratic candidate for Congress?
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Fielding Date October 18Biden Image

Do you have a favorable or unfavorable opinion of Joe Biden?
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Fielding Date October 18Top Priority

From the following list, which issue is personally most important to you that would decide your vote for government?
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Fielding Date October 18US Senate Ballot 

If the general election for U.S. Senate was held today, and you had to make a choice, who would you vote for?



Fielding Date October 18Trend: US Senate Ballot 
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Fielding Date October 18Governor Ballot

If the general election for Governor was held today, and you had to make a choice, who would you vote for?



Fielding Date October 18Trend: Governor Ballot
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Fielding Date October 18Attorney General Ballot

If the general election for Attorney General was held today, and you had to make a choice, who would you vote for?



Fielding Date October 18Trend: Attorney General Ballot
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Fielding Date October 18Secretary of State Ballot

If the general election for Secretary of State was held today, and you had to make a choice, who would you vote for?



Fielding Date October 18Trend: Secretary of State Ballot
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Fielding Date October 18Level of Government

What level of government do you believe has the most impact on your day-to-day life?
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Fielding Date October 18Demographics
Sex Age Range

46.3% Male53.7% 
Female

39.1%
have at least
a College degree

Household Income

Education

60.1% have no college degree

Partisanship

Total sample size: 1438

Religion

Ideology

Race/ Ethnicity Voter History


